

Fisa Tehnica BAUCEM ADEZIV PENTRU BCA

Mortar recomandat pentru realizarea zidărilor portante din blocuri din B.C.A. sau a pereților despărțitori neportanți din plăci din B.C.A. Spre deosebire de mortarul preparat în șantier, BAUCEM ADEZIV BCA are o compoziție controlată și are proprietatea de a întârzia trecerea apei din material în blocul de B.C.A., atingând astfel aderențe și rezistență la compresiune superioară.

**DOMENII DE UTILIZARE**

- Realizare zidarii portante blocuri BCA

STRATUL SUPORT

Blocurile de B.C.A. vor fi desprăfuite și umezite înainte de a fi puse în operă.

Preparare: conținutul unui sac de 25 kg se adaugă în aprox. **6** litri de apă curată și rece și se omogenizează. Prepararea se recomandă a se executa în malaxorul pentru mortar. Pentru cantități mici se va utiliza o bormașină la care este atașat un mixer pentru mortar. • pentru obținerea performanțelor maxime este necesară reamestecarea după 5 min

Aplicare: mortarul preparat se va aplica pe fețele blocurilor de B.C.A. curățate de praf și umezite în prealabil, cu o mistrie zimțată cu înălțimea dinților de 10 mm sau cu mistria specială pentru B.C.A. Poziția blocurilor de B.C.A. poate fi ajustată în decurs de 10-15 de minute de la zidire. La punerea în operă se vor respecta normele și standardele în vigoare. Conținutul unui sac este suficient pentru zidirea unui 1 m³ de zidărie cu grosimea de 22 cm, sau a 1,2 m³ de zidărie cu grosimea de 20 cm.

CARACTERISTICI SPECIFICE PRODUS

Compoziție Ciment Portland, agregate minerale și aditivi
Randament pentru 25 kg 1m ³ zidarie 22cm si 1.2 m ³ zidarie 20cm
Apă de preparare cca. 6 litri apă/25 kg praf
Dimensiune agregate ≤ 1 mm
Conținut de săruri < 0,1% Cl
Conținut de aer max 10%
Densitate mortar întărit 1,61 kg/l
Timp de punere in operă 2 ore
Temperatura de aplicare 5+30 OC

Depozitare

Perioada de valabilitate este de 12 luni de la data fabricației tipărită pe ambalaj, în spații uscate și în ambalajul original, nedesfăcut.

MOD DE PREZENTARE

Ambalaj – sac de 25KG

Palet – 48 saci

Culoare – gri

TERMEN DE VALABILITATE

12 luni de la data fabricției. Se depoziteaza în ambalajul original, în zone ferite de umiditate.

Producator – Kupro – 94 Ltd., str. Mano Todorov nr. 28, 5100 Gorna Oryahovista, Bulgaria, tel. +35961860014; office@kupro.bg; www.kupro.bg

Unic Importator – S.C. Multigrup Activ Distribution S.R.L., Str. Cuza Voda nr. 132, Camera 4, Bl. 1, Sc. 2, Et. P+1, Ap. 23, Sector 4, Bucuresti, tel. 0212231875, office@multigrup.ro, www.baucem.ro